
Щодо надання інформації

Шановна пані Олено!

Південне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Одеса)            
(далі – Міжрегіональне управління) розглянуло Ваш запит, який зареєстровано 

в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса)                           
12 червня 2024 року за вх. № ПІ-О-207/13.1-26, стосовно надходження на 

державну реєстрацію розпоряджень від 14 лютого 2017 року № 69-р та від                          

12 жовтня 2015 року № 680-р, та повідомляє.
Інформація, викладена у Вашому зверненні не містить даних щодо 

суб’єктів, які могли видати вищевказані Вами розпорядження від 14 лютого 

2017 року № 69-р, від 12 жовтня 2015 року № 680-р, та назву цих розпоряджень, 
що значно ускладнює надання Вам відповіді.

В якості інформації повідомляємо, що з 2023 року по сьогодні державна 

реєстрація нормативно-правових актів на території Дніпропетровської, 
Запорізької, Кіровоградської, Миколаївської,  Херсонської та Одеської областей 

здійснюється Міжрегіональним управлінням. За цей період актів за такими 

реєстраційними даними до Міжрегіонального управління не надходило.
Слід зазначити, що в період з 2015 року по 02 січня 2023 року державна 

реєстрація нормативно-правових актів здійснювалась різними територіальними 

органами Міністерства юстиції у Дніпропетровській, Запорізькій, 
Кіровоградській, Миколаївській,  Херсонській та Одеській областях.

Відтак, було переглянуто всі наявні Державні реєстри нормативно-
правових актів (далі – реєстр). У зв’язку з відсутністю деяких реєстрів за                          

2015 рік неможливо перевірити інформацію стосовно державної реєстрації 
нормативно-правових актів Запорізької області, районів Запорізької області, 
районів Кіровоградської області, Білозерського, Великоолександрівського, 
Великолепетиського, Верхньорогачицького районів Херсонської області (не 

передавалися до Міжрегіонального управління).
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За 2017 рік з цієї ж причини відсутня можливість переглянути інформацію 

по Білозерському, Великоолександрівському, Великолепетиському, 
Верхньорогачицькому районах Херсонської області.

Оглядом наявних у Міжрегіональному управлінні реєстрів за 2015 та                       

2017 роки встановлено, що акти з вказаними реєстраційними даними відсутні.
У разі незгоди з відповіддю, згідно зі статтею 23 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації», заявник має право оскаржити її до керівника 

розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою

Заступник
начальника управління                                                             Ольга ЗАХАРОВА

Бондаренко Валерія (056)-767-97-23 


